

为扩大生产,现河北冀美林泡塑制品有限公司招聘以下职位:

- 车间维修工、电工各两名,操作工数名:45周岁以下,身体健康,吃苦耐劳,有专业技术补贴,月薪5000—8000元。
  - 办公室文员及会计数名,要求年满18周岁,熟悉办公软件,每月四天公休,月薪3000—6000元。
  - 带车司机数名:4.2米的平板货车或加长油三轮,工资10000—30000元。
  - 门卫两名:60岁以下,身体健康,能适应夜班工作。
- 公司有食堂宿舍,地理位置优越,待遇优厚,每月都有福利待遇,工作优秀者可升职加薪。地理位置:河北省沧州市张官屯工业园区 电话:15720487345(微信同步)

## 乡村旅游资源普查工作完成

# 全市共有文化和旅游资源行政村1786个

本报讯(记者 霍钢杰 通讯员 王云鹤)近日,市文旅局组织开展了全市乡村文化和旅游资源普查工作。根据此次普查结果,全市共有文化和旅游资源行政村1786个,占行政村总数的31.89%。

据介绍,全市不可移动文物资源共有2066处,涉及1566个行政村;非物质文化遗产共有574项,涉及320个行政村;红色资源共有58处,涉及53个行政村;其他旅游资源共有83处,涉及78个行政村。

为进一步明确资源分类,强化发展优势,资源普查工作组对文化和旅游资源行政村进行了分类,确定文物资源型行政村1437个,非遗资源型行政村228个,红色资源型行政村44个,自然生态型行政村14个,休闲农

业型行政村27个,综合资源型行政村83个。目前,已开发利用的行政村共有76个。

此次普查结果显示,国家级乡村旅游重点村、河北省乡村旅游特色民宿样板村青县曹寺镇张广王村,河北省乡村旅游红色

历史样板村献县本斋回族乡本斋东村,河北省乡村旅游重点村沧县兴济镇南堤村等拥有较为优质的乡村旅游资源。

据悉,此次普查工作的完成,有助于我市打好脱贫攻坚战,做好乡村振兴等工作。

## 中心城区集中整治首日

# 1507人骑乘电动自行车不戴头盔被查处

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 孔大龙 陈海林)从昨天开始,中心城区对电动自行车骑乘人员不戴头盔等违法行为进行集中整治。集中整治首日,1507人被查处。

昨天7时50分,市民刘某骑自行车拉着孩子行至解放路与浮阳大道交叉口附近时,因没戴头盔被市公安交警一大队民警依法拦停。

“交警同志,我着急送孩子上学,把头盔忘在家里了……”刘某说。按照民警要求,刘某将电动自行车暂放在交通岗亭附近,步行把孩子送到学校。随后,他接受了“五选一”式教育处罚。

据悉,集中整治首日,中心城区共有1507名违法人员因骑乘电动自行车未戴头盔,接受了“五选一”式教育处罚。

同时,市道路交通安全协会和爱心企业还捐赠了640个头盔。这些头盔将放置于人流密集处的交通岗亭,没有戴头盔的市



一名市民骑电动自行车不戴头盔被查处。 本报通讯员 摄

民实名登记后可借用,并限定在两天内归还。否则,交管部门将予以曝光。

交警提醒,事故发生后,头盔可吸收大部分冲击力,能使受伤者的比例下降70%,

死亡率下降40%。市民骑乘电动自行车时,一定要戴好头盔。

# 以兼职招聘为名,为电信诈骗“引流”

## 两个窝点被黄骅警方捣毁

本报讯(通讯员 张家胜 罗栋 见习记者 于海涛)近日,黄骅市公安局成功捣毁两个为电信诈骗“引流”的犯罪窝点,现场收缴电脑9台、手机10部、手机卡21张及诈骗话术本等一批作案工具。

近日,黄骅市公安局刑警大队获得线索:黄骅市区存在为电信诈骗“引流”的团伙。黄骅市公安局刑警大队立即抽调精干警力,对案件展开调查。

在沧州市反诈中心等单位的协助下,黄骅市公安局刑警大队通过大量艰苦细致工作,最终锁定嫌疑窝点位于黄骅市一家宾馆内。

掌握确凿证据后,办案民警立即行动,在该宾馆内将3名人员当场控制,查扣电脑3台、手机4部以及手机卡9张。

经询问,民警得知黄骅市区某小区内有一个嫌疑窝点。民警立即赶赴该小区,将另外3名

人员控制,当场查扣作案用的电脑6台、手机6部、手机卡12张。

根据现场勘查及询问,办案民警查明,这6名人员均受雇于家住黄骅市的胡某。经过蹲守布控,办案民警将犯罪嫌疑人胡某成功抓获。

警方经审查查明,今年9月,犯罪嫌疑人胡某在网上认识了一名男子。双方聊天时,胡某得知以兼职招聘为名诈骗“引流”的收益很可观。于是,他在黄

骅市建立了两个窝点,并招聘了6名人员。胡某指导受雇人员冒充网站工作人员,打电话与网上求职人员联系,待取得求职人员的信任后,让其加入一个微信群。随后,诈骗分子通过刷单返利的方式,对求职人员实施诈骗。

目前,犯罪嫌疑人胡某已被公安机关依法刑事拘留,该案正在进一步侦办中。



近日,高新区实验学校开展了以“小手拉大手,‘创城’有我”为主题的志愿服务活动。小志愿者们走向街头,清理了绿化带、

人行道、停车场等区域的烟头、塑料袋等垃圾杂物。

纪文莉 魏志广 摄

## 我市多部门联合开展“质量月”活动

# 帮助企业解决50多个问题

本报讯(记者 鹿维双)日前,在我市2021年“质量月”活动中,专家走进多家企业,帮助企业解决了质量管理、器具检定、产权保护等方面问题。这是记者从近日召开的“阳光政务”系列新闻发布会上获悉的。

今年9月,沧州市市场监管局联合工信、科技、农业农村等单位,开展了“质量月”活动。相关单位围绕“深入实施

质量提升行动 大力推进质量强市建设”主题,安排部署了60余项活动。围绕质量服务,组织专家进企业,帮助企业解决质量管理、器具检定、产权保护等方面50余问题;围绕质量监管,组织开展了质量安全监督检查,严把工业产品、日用消费品、食品药品质量关;围绕质量提升,组织行业专家开展“认证服务企业行”活动。

## 我市4个社区(村)成为示范性老年友好型社区

本报讯(记者 苏少静)日前,国家卫生健康委、全国老龄办发布2021年全国示范性老年友好型社区名单。我市4个社区(村)上榜,分别是:运河区公园街道朝东社区、黄骅市旧城镇小堤柳庄村、泊头市泊镇赵古屯村、新华区建北街道丽水社区。

据了解,全国示范性老年友好型社区入选标准包括:居住环境安全整洁、出行设施完善便捷、社区服务便利可及、孝亲敬老氛围浓厚等。

## 泊头:清理整治占用盲道行为

本报讯(记者 李圣哲)近日,泊头市城管局组织执法队伍,对占用盲道的违法行为进行集中整治。

9月以来,泊头市城管局共整治占道经营摊点800多个,拆除占道宣传架11个,查处私挖道路行为3起。工作人员对巡查中发现的盲道便道破裂、地砖松动等问题,建立工作台账,制定整改措施。

## 献县:查扣散煤20吨

本报讯(记者 苏少静)近日,献县组织开展联合执法行动,查扣散煤20吨。

在此次行动中,献县市场监管局、各乡镇组成8支执法队伍,对当地重点区域进行了联合执法检查,共查处兜售散煤案件3起,查扣散煤20吨。

下一步,献县将进一步加大力度,持续开展劣质散煤执法检查行动,严厉打击兜售散煤等违法行为。